
■ 2025年1月 アンケート集計 もりや心療内科クリニック

患者満足度調査回答数：14件　ご意見コメント数：5件

レポートではすべてのコメントを公開しております。

8点

親切に優しく診療している感じした。

9点

患者さんを名前で呼ばれるのに少し抵抗があります。番号札とかで呼ばれてはいかがでしょうか。	

5点

話はよく聞いてくれるが、結局は薬漬けになる気がしてならない。

10点

清潔感のある室内でした。受付の方も感じが良くて初めてでも安心しました。薬局も近くて便利です。先生は話を

しっかり聞いてくれ、最後に質問はないか聞いてくれましたので話もしやすいです。予約もラインで取りやすく、待

ち時間もほとんどなかったので助かります。ありがとうございました。

10点

名前ではない呼び方で呼んだ方が精神的に楽だなとは思った。
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当院を家族や知人に紹介したいと思いますか？（10点満点）
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当院を5段階評価で評価してください


